



2023. XVI. évfolyam, 6. szám. augusztus

# MÁRIA INFÓ



Balatonmárfürdő Község Önkormányzatának havonta, elektronikusan megjelenő kiadványa





## Tájékoztató Képviselő – testület munkájáról

### Tisztelt Lakosság!

Balatonmárfürdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2023. évi ülés- és munkaterve alapján 2023. június-július hónapban a Képviselő-testület, a rendkívüli ülések kivételével ülésszünetet tart.** A júniusban megtartott rendkívüli ülésekről a júliusi számban már elszámoltunk, azonban július hónapban nem tartottunk testületi ülést.

**A soron következő ülés tervezett ideje: 2023. augusztus 14. (hétfő) 13:00 óra**, melyre a meghívót a honlapunkon közzé tesszük. Helyszín: Községháza, Balatonmárfürdő, Gróf Széchényi Imre tér 9.)

A képviselő- testületi ülések – a zárt ülések kivételével – nyilvánosak, azokon bárki részt vehet. **A testületi ülésről készített jegyzőkönyvek, a fenti döntések és mellékletek megtekinthetők a hivatalban, illetőleg a: [www.balatonmariafurdo.hu](http://www.balatonmariafurdo.hu) honlapon.**

A támogatás megállapításának feltétele: a tanuló jogviszonyt igazoló iskolalátogatási igazolás benyújtása, a tanuló lakcímét igazoló hatósági igazolvány bemutatása és a jövedelemre vonatkozó nyilatkozat (a kérelemhez jövedelemigazolást mellékelni nem kell) Az iskolakezdési támogatáshoz szükséges kérelem nyomtatvány elérhető az önkormányzat honlapján a [http://www.balatonmariafurdo.hu/letolthetodokumentumok/ menüpont](http://www.balatonmariafurdo.hu/letolthetodokumentumok/menupont) alatt, vagy beszerezhető a Balatonkeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal 1. számú irodájában.

Galács György  
polgármester



## Közérdekű hírek



### TÁJÉKOZTATÁS ISKOLAKEZDÉSI TÁMOGATÁSRÓL

Az önkormányzat a tanévkezdés megkönnyítése érdekében a Balatonmárfürdőn állandó lakóhellyel rendelkező - az általános iskola, középiskola nappali rendszerű oktatásában résztvevő - tanulókat a szülő, törvényes képviselő kérelme alapján egy alkalommal iskolakezdési támogatásban részesíti, ha a szülő nyilatkozata szerint a családban az egy főre számított havi nettó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének tízszeresét (285.000 Ft-ot). A támogatás iránti kérelem szeptember 1. napjától szeptember 30. napjáig nyújtható be a Balatonkeresztúri Közös Önkormányzati Hivatalhoz (8648 Balatonkeresztúr, Ady E. u. 52.).

### **A FENTI HATÁRIDŐ ELMULASZTÁSA JOGVESZTŐ.**

Az iskolakezdési támogatás összege: 20 000 Ft.

A támogatás a kérelem benyújtását követő harminc napon belül az önkormányzat házipénztárából, vagy átutalással kerül kifizetésre.

### Változások az NTAK adatszolgáltatásban

Elfogadta a Kormány a Magyar Turisztikai Ügynökség javaslatát, így **a vendéglátó üzletek és jeggyel látogatható turisztikai attrakciók adatszolgáltatási kötelezettsége szakaszosan indul el a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ (NTAK) felé.** A turisztikai térségek fejlesztésének állami feladatairól szóló 2016. évi CLVI. törvény veszélyhelyzet ideje alatti eltérő szabályairól szóló 255/2023. (VI. 26.) Korm. rendelet értelmében **a 100 millió forint nettó árbevétel felett teljesítő vendéglátó üzletek és turisztikai attrakciók számára lesz kötelező az NTAK adatszolgáltatás 2023. július 1-től, a 12 millió forint nettó árbevételt meg nem haladó szolgáltatók pedig mentesülnek a kötelezettség alól.**

**2023. július 1-jétől** az NTAK-ba kizárólag azok a törvényben jelzett **vendéglátó üzletek és turisztikai attrakciók** üzemeltetői kötelesek a forgalmi statisztikai adatok továbbítására, amelyek vendéglátásból, illetve jegyeladásból származó **2022. évi nettó árbevétele meghaladta a 100 millió forintot.** Fontos, hogy az árbevétel megállapításakor az azonos szolgáltatóhoz tartozó üzletek bevételeit nem kell egybeszámítani. A kötelezettségnek a turisztikai vállalkozások saját, NTAK adatszolgáltatásra hitelesített vendéglátó vagy jegykezelő szoftverükön keresztül tehetnek eleget.



A rendelet értelmében a 12 millió forintot elérő, viszont a 100 millió forintot meg nem haladó 2022. évi nettó árbevétellel rendelkező vendéglátó üzletek és turisztikai attrakciók üzemeltetői az eredetnél későbbi időpontban, 2024. január 1-jétől lesznek kötelesek az NTAK adatszolgáltatásra.

Azoknak a vendéglátó üzleteknek és turisztikai attrakcióknak, amelyeknek vendéglátásból, illetve jegyeladásból származó nettó árbevételük 2022-ben nem érte el a 12 millió forintot, nem kell adatot szolgáltatniuk az NTAK-ban.

Nem módosulnak az NTAK regisztrációra vonatkozó szabályok, így továbbra is minden vendéglátó üzlet és turisztikai attrakció számára kötelező a regisztráció.

Az MTÜ számos eszközzel segíti a szolgáltatókat a tájékozódásban.

További információ, valamint hivatalos forrás:  
<https://info.ntak.hu/>

## Kapcsolat szolgáltatóknak

telefon: [06 1 550 1855](tel:0615501855)

a hét bármely napján 0-24 órában hívható

e-mail: [turisztika@1818.hu](mailto:turisztika@1818.hu)



MOHU MOL  
HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI ZRT.

### ELÉRHETŐSÉG:

Székhely: 1117 Budapest,  
Galvani utca 44.

Cégjegyzékszám: 01-10-142036

Adószám: 32082230-2-43

### Panaszkezelési hely (Ügyfélszolgálat):

Cím: 1117 Budapest, Galvani utca 44.

Email: [info@mohu.hu](mailto:info@mohu.hu)

Telefonszám: +36 1 776 7770

## KÉPZŐMŰVÉSZETI IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS BALATONMÁRFÜRDŐN

2023. július 6-án a Helytörténeti Gyűjtemény és Galéria kiállítótermében nagyszámú érdeklődő jelenlétében nyílt meg az idei nyár első képzőművészeti tárlata. A **Páros feszültség** címet viselő kiállításban látható alkotásokkal egy máriai és keresztúri kötődésű alkotó, **Facskó Attila (Facsi)**, Budakalászon élő dekoratőr, zenész és borász mutatkozott be.



A megjelenteket köszöntötte és az alkotó településhez fűződő kapcsolatáról **Huszár Mihály** a gyűjtemény és galéria szakmai vezetője beszélt. A tárlatot és Facsi munkáinak mélyebb háttérét **Menesi Attila képzőművész**, a Független Képzőművészeti Tanszék projektvezetője mutatta be. A megnyitót követő fogadáson és kötetlen beszélgetésen Facskó Attila, mint a Facsiga Birtok alapítója és „mindenes”, a keresztúri hegyen készített boraival látta vendégül a tárlat látogatóit.



A kiállítás létrejöttét Balatonmárfürdő Község Önkormányzata támogatta. A tárlat létrehozásához segítséget és az alkotómunka nyugodt háttérét biztosította Balogh Ildikó, Facskó Máté, Facskó Balázs és a család.



A **Páros feszültség** című kiállítás meghosszabbított nyitvatartással 2023. augusztus 27-ig tekinthető meg csütörtöktől – vasárnapig 17 és 19 óra között. Ettől eltérő időpontban a 06/303562117 telefonszámon előzetes bejelentkezés után lehetséges a látogatás.



Gazdaságfejlesztési Zóna komplex fejlesztéséért felelős kormánybiztosa és **Biró Norbert** Somogy Vármegye Közgyűlésének elnöke nyitotta meg. Beszédükben köszöntötték a résztvevőket és elmondták, hogy az elmúlt évtizedekben a Balatoni-régió, így Balatonmárfürdő is óriási fejlődésen esett át.



A megnyitón jelen volt még Kovács József, Balatonkeresztúr Község Polgármestere, Druskóczi Tünde, Balatonberény Polgármestere és Huszti Gábor a Somogy Vármegyei Közgyűlés alelnöke is.



Testvértelepüléseinkről fogadtuk **Maciej Bratborskit** – Lengyelországból, Kozmin polgármesterét, **Magyari Ferencet** – Szlovákiából, **Hetény** polgármesterét, valamint **Jana és Harold Volchmant**, a németországi partnertelepülésünkről, Aulébenből.

A rendezvényen köszöntöttük még a **Fűvószenekari Találkozó** kiemelkedő szakmai alakjait: **Thomas Koch** urat Németországból, a hamburgi nemzetek fesztiváljának igazgatóját és **Hajas Béla** karnagyot – a találkozó szervezőjét is.

Az ünnepélyes köszöntő után a **Balaton M & K Fűvószenekar fűvós gálaestje** következett, az estét pedig **Lantos Gábor**, az FM Rádió 2022. évi „Hangadó,, énekverseny” győztesének és a XX. European Elvis Festival 7. Elvis hang versenyének győztese – „Elvis Amerikája,, című produkciója zárta.

## Mária-napok 2023



Hagyományoknak megfelelően az önkormányzat szervezésében az idei évben is megrendezésre került a **Mária-Napok fesztivál**, egyben Fűvószenekari Találkozó, mely több évtizedes múlttal rendelkezik. A programsorozat 2023. július 28-30. között zajlott. A rendezvényt pénteken 19 órakor a Központi Strandon **Galács György polgármester**, **Móring József Attila** – Somogy vármegye 3. választókerületének Országgyűlési képviselője és 2022-től a Dél-dunántúli





Július 29-én, szombaton a Fúvószenekari Találkozó résztvevőinek menetzenevel egybekötött felvonulásával folytatódott a kavalkád. 15:00 órától a zenekarok egyedülálló és hagyományőrző vízi zene produkcióval szórakoztatták a nagyszámú közönséget.



Este a **Gesarol együttes** adott felejthetetlen koncertet. Ismét nem csalódtunk; **Somogyi József** (énekes) **Liptai Fruzsina**, az együttes legújabb énekhangja, **Pótz-Nagy Ágoston** (alapítótag, gitáros), **Bényi Csaba** (szólógitáros), **Sajben „Sajó” Gábor** (basszusgitáros), **Laki Zoltán** (billentyűs) és **Bogár Lajos** (dobos) szédületes fellépést tartott. A koncertet követően a **Hestia formáció** kápráztatta el a résztvevőket egy látványos tűzzsonglőr előadással.



Vasárnap, a zárónapon az eső ellenére folytatták a sorozatot a Fúvószenekarok, délután pedig a **Balatonmárfürdői Táncklub** fergeteges tánckoncerttel szórakoztatta a résztvevőket.



Ez követte a Mária Napok ünnepélyes pillanata – az **Ifjú polgárok** avatása, mely 20 évvel ezelőtt **Balatonmárfürdő Díszpolgárának** – **Bándi Margitnak** a javaslatára indult. Ezen idő alatt összesen **85 Ifjú polgárt**, ebből **4 tiszteletbeli ifjú polgárt** avatott településünk vezetősége. Idén **5 balatonmárfürdői Ifjú polgárt** és **1 tiszteletbeli ifjú polgárt** köszönthetünk. **Galáczy György** polgármester ezen alkalomból emléklapot adott át a szülőknek és ajándékkal köszöntötte a kisgyermekeket.





Balatonmárfürdő Község Képviselő-testülete minden évben kitünteti azon a polgárait, akik elkötelezetten dolgoznak a közösségért – szakmai munkájukkal hozzájárulnak a település értékeinek növeléséhez és megtartáshoz. Elismerésünk jeléül **az idei évben 2 „Balatonmárfürdőért Kitüntető Cím”** került átadásra; **Benczik Ildikó** részére a községért végzett több évtizedes kiemelkedő közösségépítő és kulturális szakmai munkája elismeréseként, valamint **Dr. Huszár Mihály** történész részére a községért végzett kiemelkedő tudományos - helytörténeti szakmai munkája elismeréseként. A **Kitüntető Oklevelet**, valamint a **plaketteket Galács György** polgármester ünnepélyes keretek között adta át.



Az estét és egyben a fesztivált is a **Fúvószenekarok közös előadása** után a **LA-NO LIVE Együttes retro bulija** zárta.

*Minden kedves résztvevőnek és előadónak köszönjük, hogy eljöttek!*

*Külön köszönjük a részvevő fúvószenekaroknak és vezetőiknek:*

- **Limene glazbe Goričan** (Luka Dominik karnagy)
- **Limena glazba općine Podturen** (Antonija Baranašića karnagy)
- **Kožmińska Orkiestra Deťa** (Robert Kaczorowski karnagy)
- **Barcsi Városi Fúvószenekar** (Szehágel Balázs fúvóskarnagy)
- **Az Elnök Emberei Fúvóegyüttes** (Lukács István és Dominkó Péter fúvóskarnagy)
- **Sárvári Koncertfúvószenekar** (Szélesi Attila karnagy)
- **Balaton M&K Fúvószenekar** (Hajas Béla fúvóskarnagy)

*Fúvósokat kísérő táncosok:*

- **Nyúli Sportwirling és Majorette Csoport**
- **Barcsi Vénusz Mazsorett Csoport**





**Benczik Ildikó**

**„Balatonmáriafürdőért Kitüntető Cím”**

Benczik Ildikó 1955. október 28-án Marcaliban született. Tanulmányait a Marcali Lady János Gimnáziumban kezdte, majd az érettségit követően a Kaposvári Tanítóképző Főiskolán folytatta.

Még a Főiskola mellett kezdett el a turizmussal foglalkozni, 1975-től a balatonmáriafürdői COOPTOURIST Utazási Iroda vezetőjeként, egészen 1992-ig.

1977-ben szerzett általános iskolai tanítói oklevelet, speciálkollégiumi tanulmányainak köszönhetően pedig rajz oktatóként is végzett. Még ebben az évben megkezdte pedagógiai munkáját a Marcali Noszlopy Gáspár Általános Iskolában, ezzel egyidőben oktatott a Budapesti Papírgyári Általános Iskolájában is 1983-ig.

Benczik Ildikó sokszínűségét tükrözi, hogy életpályája során párhu zamosan több területen is tevékenykedett.

Mivel a pedagógia mellett nagy érdeklődést mutatott a programszerevés és turizmus irányába, ráadásul kiválóan beszélt németül, így úgy döntött, hogy beiratkozik a KITE, Kereskedelmi és Idegenforgalmi Továbbképző Intézet Idegenforgalmi tanfolyamára, melyet 1991-ben végzett el.

1992-1995-ig családi vállalkozásukat építette, ekkor már elismert szakember volt a községünkben.

1996-tól a Somogy Megyei Hírlap -megyei médiamenedzsere. Ugyanebben az évben kérte fel Balatonmáriafürdő Község Önkormányzata, hogy gondoskodjon a község rendezvényeinek megszervezéséről, mint kulturális menedzser. Neki is köszönhető a településünk életének egyik legfontosabb eseményét az alapítás 100., egyúttal az önálló településsé válás 70. évfordulóját színvonalas ünnepsorozat keretében rendezték meg. 2003-tól médiamenedzserként folytatta vállalkozását, kezdetben Somogy Megyében, majd a Dél-Dunántúli régióban.

2007-ben visszatért az Önkormányzathoz, ahol elindította a Mária Info újság szerkesztését. 2010-től kinevezték kulturális szervezőnek, majd később a mai Andrassy Mária Közösségi Ház vezetőjének, közben közművelődési szakember végzettséget szerzett.

2015-ben a másik kezdeményezője volt a Települési Értéktár Bizottság létrejöttének. 2020. októberében nyugdíjba ment, munkáját azonban nem fejezte be, mert az értéktár bizottság keretében, annak tagjaként 2022-ben Huszár Mihállyal közösen jelentették meg a helyi értékeket bemutató és népszerűsítő „Helyi értékeink nyomában Balatonmáriafürdőn” című könyvüket.

Benczik Ildikó munkássága során összefogta a helyi civil szervezeteket és elkötelezetten segítette munkájukat. Neki köszönhetően Balatonmáriafürdőn átalakult a helyi közösség és fellendült a kulturális közélet. Számptalan rendezvény, kiállítás és program szervezője, aki odaadóan rajong a kultúráért, a művészetekért, az emberekért. Kiemelkedő szakmai tudása, kedvessége és segítőkészsége miatt mindig bátran fordultak hozzá helyiek.

Benczik Ildikó a több évtizedes közösségben végzett tevékenységéért, eredményes és kimagasló kulturális szakmai munkája miatt kiérdemelte a „Balatonmáriafürdőért Kitüntető Cím” adományozását.

*Dr. Huszár Mihály*

**„Balatonmáriafürdőért Kitüntető Cím”**

Huszár Mihály született 1982. április 20-án Marcaliban. 1983 júliusa óta él Balatonmáriafürdőn. Feleségével és fiával 2013 óta Marcaliban (is) él. Történelem szakos bölcsészként 2006-ban Diplomázott a Pécsi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar Történettudományi Szakán. Tanulmányait 2008-tól ugyanitt az Interdiszciplináris Doktori Iskola - Európa és a magyarság a 18-20. században című Doktori Programban folytatta. 2023-ban doktori címet szerzett.

2010-től a Marcali Múzeumban dolgozik történész-muzeológusként. Folyamatosan gyűjti és feldolgozza a város és a környék múltjára vonatkozó tárgyakat, dokumentumokat és adatokat.

Fiatalkora ellenére számos tudományos munkában vett részt. Tagja többek a közt a Marcali Henrik Kutatócsoportnak, a PTE Modernkori Oroszország és Szovjetunió Történeti Kutatócsoportnak, a Magyar Múzeumi Történész Társulatnak, a Somogy Megyei Honismereti Egyesületnek és Pulszky Társaság - Magyar Múzeumi Egyesületnek is, amelynek Pulszky Károly-díját 2021-ben nyerte el. Rendszeres résztvevője és előadója a balatoni helytörténészek éves találkozóinak is.

2009-óta a Balatonmáriafürdői Helytörténeti Gyűjtemény és Galéria vezetője és a Balaton-Mária-Fürdő című állandó kiállítás egyik létrehozója és tárlatvezetője.

Kutatásaiban elsősorban a marcali térség több településének történetét dolgozza fel. Kedvelt területe a család- és közösségtörténete, melyben többek között a „Bernáth Aurél nyaralásai Mária-telepen” „Egy marcali építészdinasztia utolsó sarja. Csomós László” vagy a „Kastélyok, villák és az uradalom. A Forgách grófi család somogyi épületei és nagyombai majorsága.” című írásai jelentek meg. Kiemelten kutatja a város és a Marcali Járás zsidó közösségeinek a történetét. Közel 50 tanulmánya és szakcikke mellett eddig 5 kötetet szerkesztett és 5 könyv szerzője- vagy társszerzője volt. Ezek közül kettő Balatonmáriafürdőhöz kötődik: az „Üdvözlét Balatonmáriafürdőről! Képeslap-válogatás egy dél-nyugat balatoni település múltjáról” és a Benczik Ildikóval közösen írt „Helyi értékeink nyomában Balatonmáriafürdőn” című kötet.

Gyakran szerepel konferenciákon, szakmai előadásokat tart, az országos és megyei tudományos élet aktív tagja. Számos állandó és időszakos kiállítást rendezett a hivatalos és önkéntes munkája során.

2004 óta vesz részt Balatonmáriafürdő közművelődésében, előadások tartásával, kiállítások szervezésével. Neki is köszönhetően 2015-ben megalakult a Települési Értéktár Bizottság, melynek elnökeként immár 8 éve gyűjti Balatonmáriafürdő értékeit, mely mára egyértelmű sikereknek örvend. 30 éve, 1993 óta a Balaton M. & K. Egyesület fúvószenekarának tagja, 2022 óta pedig az elnöke.

Huszár Mihály — történész, kiemelkedő szakmai munkájának köszönhetően nagyban hozzájárul a múltunk feltáráshoz, megismeréséhez, megőrzéséhez és terjesztéséhez, ezért kiérdemelte a „Balatonmáriafürdőért Kitüntető Cím” adományozását.





## HAMAROSAN BŐVÜL A GÉPPARK

Ismét sikeres pályázati eljárást folytatott le az Önkormányzat. A **Balaton Fejlesztési Tanács a Technológiai és Ipari Minisztérium, valamint a Miniszterelnökség Területfejlesztési Tervezési és Támogatási Főosztályának támogatásával még 2022-ben írta ki a pályázatot Balaton Kiemelt Üdülőkörzetben található településfejlesztési beruházások támogatására. A Képviselő-testület döntése alapján a „B” célterületre; Elektromos közterület karbantartó eszközök, járművek beszerzése, töltőpont kiépítése – „Közterületkarbantartó elektromos teherautó beszerzése Balatonmárfürdőn” tárgyú támogatási igényt nyújtott be. A pályázatokat több körben értékelték és **2023.06.16-ai támogatói döntés alapján Balatonmárfürdő Község Önkormányzata 26.066.266- Ft támogatásban részesül.****

A projekt fő célja, hogy hatékonyabban és környezetbarát eszközökkel végezzük a közterület karbantartási feladatainkat. **Az önkormányzat tulajdonában lévő közterület nagysága 553.084 m<sup>2</sup>, melyből közel 300.000 m<sup>2</sup> zöldterület.** A közterületek takarítási és karbantartási munkáit az önkormányzat saját alkalmazottai révén látja el. A terület nagysága és a település sajátosságai miatt elengedhetetlen a géppark bővítése, ezért egy **elektromos közterületkarbantartó jármű beszerzésére kerül sor.** A tervezett jármű billenőplatós, magasított oldalrácsos felépítménnyel, különféle felszerelésekkel, mely erős 28.8 KWh kapacitással rendelkezik, gondozásmentes LiFePo4 akkumulátorral. Egy töltéssel megtehető hatótáv 150 km. Szállítóképessége 1.150 kg-ig terjed. A jármű minden tekintetben megfelel a felhasználási területhez, ami a strandi és a közterületi hulladékgyűjtési és szállítási feladatok ellátását illeti. **Projekt összköltsége 32.582.833 Ft, ezért a fennmaradó összeget az önkormányzat saját forrás bevonásával biztosítja.**

**A közbeszerzési eljárás megkezdése folyamatban van.**

Imádott hajónk a télen felújításon esett át, amit remek szereplésével hálált meg nekünk! A friss szélben kettes reffen kis genoával kezdtünk és ez nem bizonyult rossz döntésnek, mert a kenesei bójánál minket is megviccelt a szélforduló! Szerencsére mi tudtuk korigálni a hálózás közbeni félszeles ráfújást. Lassan kireffelve felkerült a reacher is, mialatt a Lisa kicsúszott alattunk! És bár a síófoki pályajelnél mellénk értek a cirkálók, onnan élesedve csak-csak elléptünk tőlük. Tihanyi szorost szigorúan a kardinális jelzések között vettük, mert a nagy merülésünk gyorsan büntetett volna. A nyugati medencébe érve a reacher fizetett, mert végleg elnyúltunk az gennakerrel újra nyakunkra eső cirkálóktól! Igaz néha nekünk is sok volt a rongy, de sok cserével lendületben maradtunk. A keszthelyi öböltől a meglógott Lisára és Szamuráj Jack-re fókuszáltunk. Tihanyig megcsíptük őket és kezdődött a végjáték: a befutóig csatáztunk és bár másodpercekkel lemaradtunk, ez nem vont le semmit a boldogságunkból!

Abszolút 17. és negyedik egytestű hely! **ÁLOMSZÉP!!!**

Köszönöm a csapatomnak! Bár csak nyolcan voltunk a fedélzeten, tigrisként küzdött mindenki! És persze köszönjük szurkolóinknak a sok szeretetet és energiát amit küldtetek! Nem utolsó sorban pedig támogatóink bizalmát: SIMPLEPAY, PANNONIA BIO, BOTANIQ COLLECTION, MAD WINE, SZEMPAIR

*Simó Béla*  
Terápia Sportegyesület elnöke







## ÚJABB RANGOS NEMZETKÖZI SIKEREK

Balatonfüreden rendezték az általunk is vitorlázott RS Feva hajóosztály Európa-bajnokságát idén. 5 egységgel vettünk részt a versenyen. Az 52 hajós nagyon erős mezőnyben a legjobb magyar helyezést 14. helyet szerzett a Bacsek Borka - Medgyesi Molli párosunk. Többi csapatunk is becsülettel helyt állt.

Július végén az O'pen Skiff csapat három versenyzője Riminiben az osztály Világbajnokságán vett részt. Mindhárom versenyző az U15-ös korosztályban indult, ahol összesen 163 résztvevő volt. Selejtező futamokat követően a mezőny arany és ezüst csoportra lett osztva. Szalay Zsolt a bravúros 20. helyen jutott az aranycsoportba. Sajnos a nagy tengeri hullámok az aranycsoportban már problémát okoztak, de így is az 50. helyen tudta tartani magát. Ezzel az eddigi legjobb magyar VB eredményt érte el.

Kónya Roland (140.) és Halász Márton (153.) az ezüst csoportban vitorlázta, ahol több szép futam eredményt és fejlődést mutattak. Nekik még két évük van U15-ben, így ez a Világbajnokság még csak ismerkedés volt ezzel a korosztállyal.

*Balatonmárfürdői Vízisport Egyesület*



Elena Golare/OpenSkiff/Italia

### Balatonmárfürdő Község Önkormányzatának kiadványai

**Helyi Értékeink Nyomában Balatonmárfürdőn**  
(Szerzők: Huszár Mihály-Benczik Ildikó)  
**Üdvözlét Balatonmárfürdőről! – Képeslap  
válogatás egy délnyugat-balatoni település  
múltjáról**

(Szerzők: Huszár Mihály-Samuné Bogyó Hajnalka-  
Sándor Csaba-Vidák Tünde)  
**A könyvek 3.000 Ft/db áron, együtt  
kedvezményesen 5.000 Ft-ért megvásárolhatók  
a Községházán (8647 Balatonmárfürdő, Gróf  
Széchenyi Imre tér 9.) ügyfélfogadási időben.**

Bővebb információk telefonon:  
+36 (85) 375-266 vagy e-mailben:  
[onkormanyzat@balatonmariafurdo.hu](mailto:onkormanyzat@balatonmariafurdo.hu)



## HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY ÉS GALÉRIA



Állandó kiállítás:  
**Balaton – Mária – Fürdő**  
(1896–1945)

Nyitvatartás:  
**június 30-tól szeptember 3-ig**  
csütörtöktől vasárnapig  
**17 és 19 óra között**

A belépés díjtalan!



További információ: **06 30/356-2117**

[www.balatonmariafurdo.hu](http://www.balatonmariafurdo.hu)



# SZEPTEMBERBEN INDULÓ INGYENES

## szakmai képzéseink



### A SIÓFOKI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM

2023. SZEPTEMBERI KEZDÉSSEL  
AZ ALÁBBI INGYENES ESTI,  
ISKOLARENDSZERŰ SZAKMAI OKTATÁSAINA  
VÁRJA A JELENTKEZŐKET:

#### SIÓFOKI SZC KRÚDY GYULA TECHNIKUM ÉS GIMNÁZIUM - SIÓFOK

- Pénzügyi-számviteli ügyintéző • Logisztikai technikus
- Turisztikai technikus • Cukrász • Szakács • Szállodai recepció

#### SIÓFOKI SZC BAROSS GÁBOR TECHNIKUM ÉS SZAKKÉPZŐ ISKOLA - SIÓFOK

- Gépjármű mechatronikai technikus • Hajózási technikus • Villanszerelő
- Karosszerialakatos • Festő, mázoló, tapétázó • Kéz- és lábápoló technikus • Fodrász
- Általános ápolási és egészségügyi asszisztens • Érettségire felkészítő (levelező)

#### SIÓFOKI SZC BACSÁK GYÖRGY TECHNIKUM ÉS SZAKKÉPZŐ ISKOLA - FONYÓD

- Pénzügyi-számviteli ügyintéző • Oktatási szakasszisztens • Festő, mázoló, tapétázó
- Burkoló • Tetőfedő • Kőműves • Személy és vagyonőr • Érettségire felkészítő (levelező)

#### SIÓFOKI SZC MATHIÁSZ JÁNOS TECHNIKUM ÉS GIMNÁZIUM - BALATONBOGLÁR

- Szőlész-borász • Kertész • Mezőgazdasági gépész • Webfejlesztő
- Érettségire felkészítő (levelező)

#### SIÓFOKI SZC HIKMAN BÉLA SZAKKÉPZŐ ISKOLA - MARCALI

- Gépésztechnikus • Kereskedő és webáruházi technikus (belső képzés)
- Üzletvezető • Érettségire felkészítő (nappali, felnőttképzési jogviszonyban)

#### TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

SIÓFOKI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM  
H-8600 Siófok, Hock János köz 2.

+36 84 310 414

felnottoktatas@siofokiszc.hu

www.siofokiszc.hu

siofokiszakkepzesicentrum



ONLINE

JELENTKEZÉS:

siofokiszc.hu



[www.siofokiszc.hu](http://www.siofokiszc.hu)

**TUDÁST**  
VISZUNK A JÖVŐBE  
AZ ÉV MINDEN PILLANATÁBAN!

#### Impresszum

Mária Infó: havonta elektronikusan megjelenő újság. Felelős kiadó: Balatonmáriaifürdő Község Önkormányzata, 8647 Balatonmáriaifürdő, Gróf Széchényi Imre tér 9., Pf.:22. Tel.:06-85-375-266;

Nyilvántartási szám:

163/743/1/2007.; ISSN 2062-6002 (online)  
Felelős szerkesztő: Ács Réka; 0630-541-7865,  
e-mail: [onkormanyzat@balatonmariafurdo.hu](mailto:onkormanyzat@balatonmariafurdo.hu)